

ATTENTION//ADVERTENCIA

POUR PROFITER D'UN ENVIRONNEMENT DE JEU SÉCURITAIRE
DISFRUTAR DE UN ENTORNO DE JUEGOS SEGUROS
Veuillez utiliser le kit d'ancrage mural fourni avec le produit.
Utilice el kit de anclaje de pared que se incluye con el producto.



ATTENTION / ADVERTENCIA

Des blessures par écrasement graves ou mortelles peuvent survenir d'un basculement du produit.
Se pueden producir lesiones por aplastamiento graves o fatales por vuelco del aparato.
Afin d'éviter le basculement / Para ayudar a evitar el vuelco:
- Installez l'Arcade1UP au niveau du sol / Coloque Arcade1UP en un suelo plano.
- Ne laissez jamais un enfant escalader ou s'accrocher au produit / No permita que los niños se suban o se cuelguen del producto.
- Installez toujours un dispositif anti-basculement! / ¡Ponga siempre un dispositivo antivuelco!
L'utilisation de dispositifs anti-basculement ne peut que réduire le risque de basculement et non l'éliminer. / Usar barreras antivuelco solamente reduce pero no elimina el riesgo de vuelco.

ATTENTION: Arcade1UP décline toute responsabilité en cas de mauvaise installation ou de surcharge sur les vis ou les équerres.
Ce système d'ancrage ne remplace pas la surveillance d'un adulte. / ADVERTENCIA: Arcade1UP no acepta responsabilidades por instalación incorrecta o por cargas excesivas colocadas en tornillos o en soportes. Este anclaje de pared no sustituye a una supervisión adulta adecuada.

Assurez-vous de placer votre Arcade1UP sur une surface plane
Asegúrate de ubicar tu Arcade1UP en una superficie plana

DÉCLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF FCC:
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements RF CC établies pour un environnement non contrôlé.
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de RF CC establecidos para un entorno no controlado.

DÉCLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF D'ISDE:
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements RF ISDE définies pour un environnement non contrôlé.
Este equipo debe instalarse y utilizarse con una distancia mínima de 20 cm entre le radiateur et quelque part de votre corps.
Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposición a RF de FCC IS102, se debe mantener una distancia de separación de al menos 20 cm entre la antena de este dispositivo y todas las personas.

DECLARATION DE EXPOSITION A RADIACION DE RF DE LA FCC:
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de RF CC establecidos para un entorno no controlado.
Este equipo debe instalarse y utilizarse con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo.
Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposición a RF de FCC IS102, se debe mantener una distancia de separación de al menos 20 cm entre la antena de este dispositivo y todas las personas.

DECLARATION DE EXPOSITION A RADIACION DE RF DE ISDE:
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación RF ISDE establecidos para un entorno no controlado.
Este equipo debe instalarse y utilizarse con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo.
Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposición a RF de FCC IS102, se debe mantener una distancia de separación de al menos 20 cm entre la antena de este dispositivo y todas las personas.

RÉPARATION//RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Table with 3 columns: PROBLÈME / PROBLEMA, CAUSE POSSIBLE / POSIBLE CAUSA, SOLUTION / SOLUCIÓN. Lists various troubleshooting steps for issues like power, cables, and joystick.

ARCADE1UP AT HOME ARCADE



ATTENTION

Afin de garantir le bon fonctionnement du produit, veuillez lire le manuel de fonctionnement avant utilisation.
Conservéz ce manuel dans un endroit sûr afin de pouvoir vous y référer si besoin.

ADVERTENCIA

Para garantizar el funcionamiento seguro del producto, asegúrese de leer este manual de funcionamiento antes de usar.
Guarde este manual de funcionamiento en un lugar seguro para tener acceso fácil a referencias cuando las necesite.

AUTRESTITRES//OTROSTÍTULOS

Les couleurs, modèles et motifs peuvent varier/ Los colores, el estilo y la decoración pueden variar.



Visitez / Vistar Arcade1up.com

POUR VOUS INSCRIRE À NOTRE LISTE DE DIFFUSION ET VOIR UNE LISTE COMPLÈTE DES JEUX /
PARA INSCRIBIRSE EN NUESTRA LISTA DE CORREO Y VER UNA LISTA COMPLETA DE JUEGOS.



ATTENTION//ADVERTENCIA

À LIRE AVANT D'UTILISER L'Arcade1UP / LEER ANTES DE USAR EL Arcade1UP
MESURES DE SÉCURITÉ / PRECAUCION DE SEGURIDAD

Les symboles suivants sont utilisés sur les étiquettes du jeu afin d'attirer l'attention sur d'éventuelles situations dangereuses.
Los siguientes símbolos se utilizan en etiquetas en el juego para llamar la atención sobre situaciones potencialmente peligrosas:
ATTENTION : Ne pas éviter ce risque peut entraîner la mort ou de graves blessures.
ADVERTENCIA: No evitar el riesgo puede resultar en muerte o en lesiones graves.
Risque de choc électrique. Débranchez l'alimentation avant de retirer le couvercle. Ne doit être effectué que par un technicien qualifié.
Peligro eléctrico. Desconecte la corriente antes de quitar la tapa. Solo lo debe hacer un técnico cualificado.

- List of safety instructions including: 1. Read manual, 2. No use as a lamp, 3. Use correct power, 4. Avoid liquid, 5. Safety cover, 6. Distance from heat, 7. Ventilation, 8. Fire risk, 9. Temperature.

AVERTISSEMENT CONCERNANT L'ÉPILEPSIE / AVERTENCIA DE EPILEPSIA
Un petit nombre de personnes peuvent être sujettes à des crises d'épilepsie ou à des pertes de connaissance lorsqu'elles sont exposées à certains motifs lumineux ou lumières clignotantes.
Un pequeño número de personas pueden ser susceptibles a crisis de epilepsia o a pérdida de conocimiento cuando están expuestas a ciertos patrones de luces parpadeantes.

DÉCLARATION FCC / ISDE / DECLARACIÓN DE LA COMISIÓN FEDERAL DE COMUNICACIONES/ISED
Cet appareil répond à la partie 15 de la réglementation FCC/Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Science et développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

AVERTISSEMENT : Des changements ou des modifications apportés à cet appareil et non approuvés expressément par la partie responsable de la conformité peuvent entraîner la réduction de l'efficacité d'utilisation de l'appareil. / ADVERTENCIA: Los cambios o las modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento pueden invalidar la autoridad del usuario de manejar el equipo.

Avant de nous contacter pour une assistance ou un service, veuillez consulter la section "Dépannage" du manuel d'utilisation.
Si vous avez encore des questions concernant votre produit Arcade1Up ou si vous avez besoin d'assistance technique, contactez le service clientèle d'Arcade1Up à l'adresse www.Arcade1Up.com ou cliquez sur "Support".

INSTRUMENTS//IMPORTANTES DE SEGURITÉ//
IMPORTANTES INSTRUCIONES DE SEGURIDAD

- List of safety instructions including: 1. Read instructions, 2. Read manual, 3. Read warnings, 4. Read instructions, 5. Use correctly, 6. Clean properly, 7. Ventilation, 8. Heat sources, 9. Safety cover, 10. Fire risk, 11. Temperature.

INSTALLATION//INSTALACIÓN
Ce jeu doit être utilisé en intérieur et à des fins privées uniquement. Il ne doit pas être installé à l'extérieur.
Este juego está diseñado solamente para uso interior y personal. No se debe instalar en el exterior.

SPÉCIFICATIONS//ESPECIFICACIONES
Ce produit est destiné à être utilisé uniquement avec l'adaptateur fourni / Este producto está diseñado para usarse solo con el adaptador provisto:
Fabricant / Fabricante: Blue Ion Holdings Ltd.
Modèle / Modelo: B165-120400-E2

ALIMENTATION ÉLECTRIQUE: Adaptateur CA/CC
PUISSANCE D'ENTRÉE: CA 100-240V, 50/60Hz, 2A Max
PUISSANCE DE SORTIE: DC12V 1000mA
MONTRE: 43,18 cm (17 PO.) AC
DIMENSIONS DE L'ARMOIRE ASSEMBLÉE (SANS PLATEFORME SURÉLEVÉE): 49,7 x 18,25 x 22,25 po.
DIMENSIONS DEL GABINETE ENSAMBLADO (SIN PLATAFORMA ELEVADA): 126 x 47,62 x 56,25 cm (49,7 x 18,25 x 22,25 po.)

Assistance ou Réparation // Asistencia o Reparación
Avant de nous contacter pour une assistance ou un service, veuillez consulter la section "Dépannage" du manuel d'utilisation.

RÉGLAGES//AJUSTES

- List of adjustment instructions including: 1. Move joystick, 2. Press buttons, 3. Adjust settings, 4. Select default settings.



ATTENTION
Les instructions concernant l'entretien du produit sont réservées exclusivement au personnel d'entretien qualifié.
ADVERTENCIA
Las instrucciones de servicio son para uso exclusivo del personal de servicio cualificado.

Large advertisement for Arcade1UP manual, featuring the Tron machine and text: 'Manuel pour le propriétaire / Manual del propietario', '14 ANS ET PLUS / EDA 14+', 'FABRIQUÉ EN CHINE / FABRICADO EN CHINA', 'REV.08.25.21'.

COMMANDES DU JEU//CONTROLES DE JUEGO

- List of control instructions including: 1. Move joystick, 2. Press buttons, 3. Select menu, 4. Press buttons, 5. Press buttons.

